

HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

ČTVRTEK – 12. 5. 2016

Milí spoluobčané!
Přeji vám příjemné dopoledne.
Poslechněte si hlášení.



Zítří 13. května jste všichni, kdo máte chuť a čas, zváni do Vrtova na **ČIŠTĚNÍ VRTŮVKY**. Sraz je v 8.30 hodin na „Prostředňáku“ a po skončení úklidu nebude chybět závěrečné zhodnocení u kabanosu.

Setkání bývalých fotbalistů hrajících za mužstvo Přáslavic v šedesátých a sedmdesátých letech minulého století se uskuteční **v pátek 13. května v 15.30 hodin** v klubovně FK Přáslavic pod rozhlednou. Pořadatelé se těší na společné posezení a vzpomínání.

Příští týden ve středu 18. května v době od 9.50 do 10.00 hodin se do naší obce dostaví pojízdná prodejna prodávající kvalitní krmiva pro psy, kočky a hospodářská zvířata od české firmy BOCUS a vykupující králíčí kůže za průměrnou cenu 70,- Kč/kg. Prodej se v naší obci bude uskutečňovat pravidelně jednou za měsíc ve stejný den a čas u OÚ.

ZO ČZS Přáslavice spolu s OÚ Přáslavice vyhláší **soutěž „O nejkrásnější okna a předzahrádku“**. Zájemci se mohou **přihlásit do konce května** na OÚ nebo v knihovně v době půjčování knih. Výsledky soutěže budou oznámeny v říjnu na Výstavě ovoce a zeleniny, kde budou výhercům předány peněžité odměny.

INZERÁTY:

Úklidová agentura přijme **brigádníci na odpolední úklid** administrativních a výrobních prostor společnosti ve Velké Bystřici. Nabízí dlouhodobou spolupráci a bližší informace poskytne na telefonním čísle: **724 501 479**.

Slévárna Foundeik, s.r.o. Hlubočky – Mariánské Údolí přijme do hlavního pracovního poměru: formíře, brusiče a jádraře. Požaduje manuální zručnost, dobrý zdravotní stav, praxe v oboru není podmínkou. Nové pracovníky dostatečně zaučí, nabízí odpovídající mzdu, 5 týdnů dovolené a jiné benefity. Nástup je možný ihned, tel. kontakt: **585 153 677** nebo **725 439 945**.

Společnost MORA MORAVIA s.r.o. se sídlem v Hlubočkách – Mariánském Údolí nabízí volnou pozici: strojírenský dělník a strojírenský dělník na lisovně. Podrobnosti najdete na letáku ve vývěsce. V případě zájmu kontaktujte personální oddělení na telefonu: **585 167 600** nebo **585 166 960**.